ylee8l [lacnopT m3genns

Mitsubishi OutLander XL 2007-2012
Citroen C-Crosser 2007-2012
Peugeot 4007 2007-2012*

TaroBo-cuenHoe yctponctao (TCY) Tun «F»
C Hep>XaBeLen HakNaaKom

* MoaxoauT Ha komniektaumm ¢ 2007 r.e. no 2012 r.B.

ApTukyn: MOX991101

Komnnektaums:

A) bont M10x1,25x30 - 4 wr.
B) BonT M10x1,25x40 - 6 WrT.
C) Bont M12x1,25x40 - 4 wT.
D) Bont M16x60 - 2 Wr.
E) Maika M12x1,25 -4 wr.
F) Faika M16 - 2 wr.
G) Waiba 12 - 8 wr.
H) LWan6a 16 -2 wr.
I) Wan6a 10

yBe/IMYeHHas - 10 wr.
J) Wan6a 10 rpoBepHas - 10 wr.
K) LLIanba 12 rpoBepHas -4 wr.
L) LLanba 16 rpoBepHas -2 wWr.
M) MnacTvHa npocTaBoyYHasn - 2 WrT.
N) LWap cuenHon tmn «F» - 1 WT.
O) Yronok - 4 wr.

Q) banka TCY - 1 wr.
R) KpoHLITENH po3eTku - 1 WT.

P) KpoHLLUTEeH NeBbI 1 NpaBbIi - 2 LT,

2
\,&;(((((«((

TpebyeMmble UHCTPYMEHTbI:

1) KNto4 poXXKoBbI HA 17 MM.
2) Kntoc poXXKOBbI Ha 19 MM.
3) Knitou TpeLoTka Ha 17 MM.
4) K/toy TpeLoTka Ha 19 MMm.
5) K/tou pOXXKOBbIN Ha 24 MM.
6) Kntoy TpeLoTKa Ha 24 MM.

OunameTp pe3bbbl

M8 M10 M12 M15

MoOMEHT 3aTAKKK Hm

24 47 80 195

Knacc npo4yHocTn meTr3oB: BonT - 8.8, Talika - 8

TCY Mitsubishi OutLander XL
Citroen C-Crosser
Peugeot 4007

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

MOX991101 13

80 2255 3200

570/1600*

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp130HTasIbHAA CUNa, AEMUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nponsozuTens TCY.
_—

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa LWapoBOro
10 BEPTUKA/IbHOM NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTPYKUMel N0 YCTaHOBKe;

¥ MojieNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHbIE AAHHON VIHCTPYKLMeH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3jie/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHNYecKne XapaKTepucTuku:

- TUN Wapa «F»; TN CoeiMHeHNA: WapOBbI;

- ANaMeTP CLENHOro Wapa 50 MM.; Macca KomMniekTa 24 Kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl usaenuna 1116x538x298.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM.(Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B (1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxogumoctu(kareropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

-3anpeLiaeTca yCTaHaBANBaTL U3jiesine Ha Apyryto Mapky T 4

u3nenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIoK TOUYKY aBTOMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

K

6

HOM 3KCnyaTauuu:

P
- He BCTaBATh HA M3Ae/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jene;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYeCTBE ONOPbI ANA JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 33TAXKN Kpenexa;
- Ha HEaChaNbTUPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBNIEHHbIE

NpoOM3BOANTEIEM NOK33aTe/IN NO ONYCTUMbIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- 3kenayatauma TCY (papkona) € 3aTAHYTbIM GUKCUPYHOLMUM

6017oM 3ATIPELLEEHA, Tak KaK MOXeT NpuBecTH K Aedopmaunm

A CKOPOCTb C A0JIKHA COOTBETCTBOBATH

nan.

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsiTe NacropT U3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1. YCTaHOBMTE CbeMHbIW LLAP Ha LLEHTPasIbHbIN KPOHLUTENH
dapkona ¢ nomolpto 601T0B M16X60 1 raek M16, Yepes NpocTaBoYHble
NAaCcTUHbI M Wanbbl 16 ¢ Wanbammn 16 rpoBepbIMMU.

MAacTuHa C yLWKaMW YCTaHABAMBAETCS C HAPYXXHEN CTOPOHbI 6asiku,
naacTuHa 6e3 ylwek ¢ BHyTPeHHeN CTOPOHbI 6anku.

LUAT 2. BbicBoboauTe raylimTenb C Nocajo4yHoro MecTa ans yaobcrea
MOHTaKa 60KOBOro KPOHLUTEMNHa.
Mp1 HEOXOAMMOCTM NPOYNCTUTE Pe3b60Bble OTBEPCTMSA B JIOHXXEPOHAX.

LLUAT 3. YcTaHOBMTE J1E€BbIV KPOHLUTEMH COBMECTMB OTBEPCTMA B
KPOHLLEeiHe ¢ pe3b60BbIMK OTBEPCTUAMM B JIOHXKEPOHE aBTOMO6MAA.
CoeanHNTE KPOHLUTEWNH N JIOHXEPOH C MoMolLLbio 6o1Ta M10x1,25x40
C wanbow 12. YcTaHOBME YroJiKn, CoeanHMB BCE C MOMOLLbI0 601TOB
M10x1,25x40 cH13y n M10x1,25x30 ¢ 6okoB Yyepes walbbl 10.

LLUAT 4. YcTaHOBKa MPaBOro KpOHLWTENHA NPON3BOANTCA AHAJIOTMYHO
YCTaHOBKE JIEBOr0 KPOHLUTENHA, COeAMHEHNS HE 3aTATMBaNTE.

LUAT 5. YcTaHoBuTe 6anky TCY mexay 60KoBbIX,

COBMeCTMB 0TBepcTuA 6ankm TCY 1 60KOBbIX KPOHLLTENHOB,

1 coeMHMB BCE C noMoLbto 60nToB M12x1,25x40 Yepes wanbbl 12
C IBYX CTOPOH M Waibbl 12 rpoBepHble, raikamm M12x1,25

LUAT 6. OTperynvpyiTe nonoxexHve papkona, obecneuns He6onbLLION
3330p MeXAy LeHTPaJibHbIM KPOHLITENHOM 1 bamnepom aBToMobuns.
YcTaHOBMTE KPOHLUTENH pO3eTKH, 3akpenme 6ontom M10x20,
wanbon 10 v wanbon 10 rpoBepHOMN.

LUAT 7. 3aTaHuTe Bce pe3b60Bble COeMHEHNA.
YCTaHOBWTE rNyLINTE b Ha CBOM NOCAf04HbIe MeCTa.
YcTaHOBKa 3aBeplueHa.

o JT. e g

. CepTvdwKaT COOTBETCTBUS
npOVI3BO,lJ,V|TEJ'Ib rapaHTMpyeT COOTBETCTBUE N34eINA XapaKTePUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B Te4eHne rapaHTMMHOro RU C-RU.AM24,8.00528/21

CPOKa, Npu cob0AeHNN TpebOBaHMI1 MO YCTAHOBKE W 3KCMTyaTaLuy.

TapaHTWA He PACNpPOCTPAHAGTCA B Cy4asiX, KOrAa AedeKTbl BO3HUK/IMN MO BUHE NOTPEOUTENS MW TPETLUX JINL, B PE3yNIbTaTe
HapYLLEHMA NpaBn/ TPaHCMOPTMPOBKM, XPAHEHMA, MOHTAXa, IKCMYaTalLMK, a Tak e BHECEHUM M3MEHeHUIA 1 AopaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

MpOV3BOANTESNb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAaHECEHME YLiepHa NMYLLECTBY TPETLUX JIUL, B Pe3y/bTaTe HEMPaBUIbHOTO
XPaHEHMA W 3KC/yaTaLmn U3Aema.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKoMn noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK Mo Poccum becrinaTtHbliin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/



